



## 2022. szeptember 25., vasárnap

### **SZŰZ MÁRIA RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE URUGUAYBAN, PAYSANDÚAN, AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA**

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Aurorai szeretett és imádnivaló gyermekeim!

Itt vagyok, és Én vagyok az Édesanyátok ott, ahol az egyszerűség, ahol az alázat, a napi munka erőfeszítése, a fáradhatatlan imádság és az Imádás szellemét lélegezhetitek.

Isten életetek minden napján jelen van ezen a helyen, bár szívetekben lehetnek kétségek, bizonytalanságok, szorongás, akadályok vagy gyötrelmek.

Aurora szeretett gyermekei, semmi és senki sem tudja felbontani azt a szövetséget, amelyet Istennel és Istenei keresztül Szeretett Fiam, Jézus Szívével kötöttetek.

Nem tudnék elmenni innen anélkül, hogy veletek és köztetek ne lennék, mert tudom, hogy számítottatok erre, és egy Jó Anya mindig válaszol gyermekei hívására. Ezért vagyok itt, mert valóban a Fiam volt az, Aki elküldött Engem hozzátok, mint Hírvivőjét, mint Isten Anyját, mint azt a Nőt, Aki mindig gyermekei mellett van, Aki imádkozik és figyel minden lépésüket.

Az oszlopok, amelyeket 15 évvel ezelőtt itt, Aurórán alapítottam, az emberiség fontos szellemi alapja, szilárd és nyugvó marad, bár Uruguayban nem értik meg a feladatomat.

Ma Mennyei Édesanyátok, Aurorai Szent Mária eljön, hogy Kegyelemével és Szeplőtelen Szíve legtisztább Szeretetével jutalmazzon meg benneteket azért, hogy továbbra is hűségesen fenntartjátok ezt a szent helyet a felszínen.

Ez nagyon fontos Fiam számára, mert Fiam dolgozni és közbenjárni tud az emberiségért ott, ahol szükséges, ahogyan Szeplőtelen Szívem is képes volt közbenjárni, messze Aurórától, a világ más helyein.

Emiatt azért jövök ide, hogy megköszönjek minden őszinte erőfeszítést a szív imáján keresztül, minden reggel, amikor felébredtetek, hogy felajánljátok szolgálatotokat és szereteteket Aurora Királyságának, bár lehetetlennek tűnt, hogy elérjétek, jártatok a szolgálaton keresztül, és felajánlottátok kezeteket a hideg tél folyamán, amelyben a bolygó él a sötétség miatt, amely nap mint nap elnyeli, a fény, a szeretet és a remény hiánya miatt.

De ti, Aurora kecses gyermekei, mindig is újjá tudtok születni szívetekben ennek a Belső Központnak a felvirradása által, megedzöttétek a kardotokat a hit által, megerősítettétek a pajzsotokat a szeretet által, megnyugtattátok a szíveteket az Örök Atyával való állandó egység által minden liturgián és igaz felajánlásán keresztül.

Emiatt ma Szent Egyetemes Palástom magán viseli erőfeszítéseitek és odaadásotok gyümölcseit, amelyek az Egyetemes Palástom csillagaivá váltak.

Tudjátok, hogy mit jelent ez Isten számára?



Tudom, hogy ez egy olyan rejtély, amelyet ma nem fogtok megérteni, de a szívetek nyitva van e rejtély előtt, mert ebben a Szent Fénycsillag-palástban vannak rögzítve erőfeszítéseitek és folyamatos adományozásotok tapasztalatai. És ez az, amire Istennek szüksége van, hogy megakadályozza az Isteni Igazságszolgáltatás leszállását a világba, hogy Fiam Kifürkészhetetlen és Isteni Irgalma továbbra is munkálkodjon és közbenjárjon ezért az emberiségért.

Lássuk most, gyermekeim, a gyümölcsöket, amelyeket Aurora meghozott az idők során, ezen a helyen túl, a bolygó távoli sarkain, ahol a lelkek várták Aurora újjászületését, ahol a szívek várták a megváltást, a gyógyulást és a belső szeretetet.

Ez azért volt lehetséges, gyermekeim, mert itt vagytok, támogatjátok ezt a közösséget a mindennapi életben, a napi liturgiában, minden pillanatban, amikor a világegyetem nagyobb szolgálatot ajánl fel nektek, hogy ne csak a szívetek legyen érett, hanem a lelketek is legyen tudatában annak, hogy mit jelent és mit képvisel mindannyiótok Krisztus iránti elkötelezettsége. Mert Ő, az Én Fiam az, Aki elmondja az Atyának minden egyes lépését, hogy az Örökkévaló Atya beírhatta ezt az élményt Szeretetkönyvébe.

Isten a legjobbat ajánlotta fel nektek, és ezért Isten ma megáld benneteket Kegyelmeivel, hogy Aurora ereje megmaradjon és csináljon a megváltás harcosaiból a szeretet és a fáradhatatlan szolgálat apostolait; hogy az egész világon több lélek legyen méltó Aurora szellemi segítségére a tudat és a szellem belső síkjain.

Ezek Aurora nagyszerű gyümölcsei: hogy a Szeretet és Megváltás Szent Királysága kitartó és állandó szíveken keresztül elérje a világ minden részét, minden lehetséges helyet és tudatot, amely ebben az életben a megváltásra vár.

Szeretném, ha az elkövetkező időkben a szolgálattal, az adományozással és a fáradhatatlan szeretettel kapcsolatos élményeitek továbbra is csillagként ragyognának Univerzális Palástomon.

Még inkább, gyermekeim, minden könnycsepp, amit ezen a földön ejtettetek, Fénypalástomban számít; mert Isten, az Örökkévaló Atya, mindent szemlél, ami létezik és amit átéltek.

Emiatt Ő a hatalmas Irgalmasság Atyja, tárt Karokkal, Aki abban reménykedik, hogy gyermekei átkarolhatják, és megvigasztalhatják mindazokért a bűnökért és sértésekért, amelyeket jelenleg a világban lát.

Ezért Szent Szívünknek nagyon messzire kell eljutnia, a világ távoli helyeire, egyetlen okból és egyetlen célból: elvinni Aurórát a nemzetekhez és a szívekhez, mert ezen a bolygón mindenki megérdemli, hogy megismerje Aurora Királyságát, és hogy olyan edény legyen, amely által megélheti a belső gyógyulást.

### ***Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:***

*Most a Szűzanya Palástja ragyogó zöld Palásttá vált, a Szentháromság Isteni Fogantatása Anyjának Arcán.*

*Imádkozásra összetett Kezével Isteni Anyánk továbbra is szemléli a jelenlévőket, és azt mondja:*

Gyermekeim, Lábam tizenöt évvel ezelőtt érintette meg ezt a szent földet, és ezért nagyon hálás vagyok.



Mert az akadályokon és késéseken túl Céloom a világban beteljesül, a Forrás Szent Célja, hogy a belső gyógyulás minden lehetséges lelket elérjen, állapotuktól és helyzetüktől függetlenül. Emiatt szeretnék még egyszer, örökké köszönetet mondani mindazoknak, akik szívükben élik az Aurorát, és akiket bátorítanak, hogy részesei legyenek ennek a Kegyelemnek.

Ma azért jöttem, hogy megújítsam ennek a közösségnek, Isten Szent Közösségének Célját. Azért jöttem, hogy felvirágoztassam Aurora Kegyelemét és belső gyümölcseit. Azért jöttem, hogy megerősítsem szellemi és belső alapjaitokat ezért a helyért és a világért.

Azért jövök ide, hogy újra hívjalak benneteket, hogy elkísérjétek Mennyei Anyátokat planetáris feladatában, ahogyan elkísértetek Engem a mai napig; és ez nagyon fontos számomra, mert tudom, hogy a gyermekeimre a távolságok ellenére is számíthatok, mert számíthatok azoknak a szívére, akik azt mondják nekem: "Igen, Anya, itt vagyok!".

Ma a papokon keresztül átadom nektek a Kenet Szentségét, hogy a Szent Kereszt látható jele megvédje az átalakulás és a megváltás útját. De még inkább, hogy a Kereszt látható jele képviselje őket a belső világban, és ne legyen valami rossz vagy zavaró, amely megzavarhatna vagy beavatkozhatna, hogy mindannyiukban megjelenjen a béke harcosának szelleme, hogy az imádkozó a katona szilárdan álljon ki ezen megpróbáltatások idején; és mindig, mindig az ima legyen a szellemi táplálékotok, hogy Isten Akarata megerősödjön ezen a helyen és a világon, Az, amelyet az Örökkévaló Atya Szíve előre eltervezett, és amelyet nagy örömmel őriz Szívében.

A Kenet szentségének ez az áldása késztesse arra, hogy részt vegyetek az Úrvacsora Szentségében, tudván, hogy ezeknek az időknél a sivataga ellenére a Fiammal való Közösségben megtaláljátok azt a Forrást, amely eloltja szomjaitokat, ezt soha se felejtsetek el. Az Úrvacsorában van a tudat és a szellem megújulása.

Soha se hagyjátok abba a Krisztus Testében és Vérében való részeseletet. Keressetek menedéket az Eucharisztia Szentségében, és hogy a Krisztus Testével közösségbe lépve éreztétek, hogy megérintitek a világ által megsebzett és megkorbácsolt Testét, hogy hűségetek és imádságotok helyreállítsa azt.

Ma Isteni Tudatom kiemelkedik Aurora Királyságából, és Mennyei Anyátok figyelmesen emlékszik mindenre, ami az elmúlt években történt, és főleg arra, ami gyermekeim életében történt, ami Isten számára a legfontosabb.

Ezért arra hívlak benneteket, hogy emlékezzetek minden egyes Kegyelemre és minden szellemi impulzusra, amelyet kaptatok, és amely 2013 óta Krisztus eljövételével teljesedett ki.

Ma itt hagyom nektek ebben a belső templomban a Szentlélek Változhatatlan Jelenlétét, hogy amikor csak szükségetek van rá, szívetek és tudatotok csendjében jöjjetek ide, hogy erőt és erősséget találjatok, hogy szívetek mindig üres legyen, és a Szeretet eme Terén keresztül megtaláljátok azt, amire belső szükségetek van.

Hajrá, aurorai gyermekeim!

Isten Anyja azért van itt, hogy megáldjon és megújítson benneteket; hogy életetek Krisztus nevében mindig új élet legyen az Úrban, hogy érezhessétek szívetekben Aurora Tüzét, azt a Tüzet, amely nagyobb odaadásra készítet.

Hálásan ünnepeljük meg ezt a pillanatot. És arra kérek benneteket, hogy továbbra is hűségesen imádkozzatok minden ügyemért, mindazért, amit a Szent Szíveknek még el kell végezniük az egész világon.



Ó, Aurora Célja Lángoló Lángja!  
Vezesd az összes gyermekem lépéseit  
az Úr Szíve Anyagi Forrásával való találkozás felé,  
hogy mindenki az Ő Isteni Céljának szentelje magát,  
és a tegnapi kötelékek feloldódjanak,  
hogy a lelkek eljussanak a megszabaduláshoz.

Ó, Aurora Célja Lángoló Lángja!  
Gyűjtsd meg az emberi szívben a Testvériség Szent Csillagát,  
hogy a Krisztusért hozott áldozatot örömben és teljességben lehessen megélni,  
annak reményében, hogy megvalósíthatja Visszatérését.  
Ámen.

Kedveseim, köszönöm, hogy válaszoltatok erre a hívásra.

Jöjjetek a Szívembe, ameddig szükségetek van rá, mert Szeplőtelen Szívem békére fog vezetni benneteket.

Legyen béke a világban.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.